

ЛІЦЕЇСТ

Інформаційний вісник Нововолинського обласного ліцею-інтернату



Щороку і щораз однаково,
В однаковий для неї час,
Весна у травні урочисто
З останнім дзвоником
вітає усіх нас.

гаряча лінія...

Протягом місячника філології "Літературна весна" ми мали змогу побачити дві вистави. 26 березня восьмикласники показали виставу за песою І.Карпенка-Карого "Сто тисяч". Спектакль "Ляльковий дім" (за Г. Ібсеном) представили старшокласники. Про це детальніше на с.4-5.

Луй Юлія (9-Г) стала фіналістом програм Обміну Майбутніх Лідерів і на протязі 2004-2005рр. буде проживати в США у приймаючій американській сім'ї та навчатися там у вищій школі.

7 травня 2004 року делегація ліцею напередодні Дня перемоги відвідала будинок престарілих. Ліцеїсти подарували стареньким віночок пісень і танців.

Вийшла друком поетична збірка під назвою "Автографи на хмарах". До неї увійшли вірші ліцеїстів і минулорічних випускників.

12 травня 2004 р. у стінах нашого ліцею пройшов обласний семінар начальників і завідувачів відділів освіти і науки. Тема семінару: "Сучасні інноваційні технології у навчально-виховному процесі"

Цей рік був вдалим для наших спортсменів. Ще б пак, наші хлопці і дівчата проявили себе в багатьох видах спорту і досягли вагомих результатів у міських змаганнях. Команда футболістів зайняла III місце. Хлопці-баскетболісти теж постаралися - зайняли III місце. Не відстали від них і дівчата-баскетболістки - теж III по баскетболу. Команда з волейболу посіла II місце. На жаль, дівчата здобули лише IV місце.

Порядували нас своїми результатами дівчата, що входять до команди з ритмічної гімнастики. Вони впевнено обійшли всіх у місті і зайняли I місце. Успіхів вам у наступних змаганнях !!!

Вітаємо зі святом останнього дзвоника!

Дитинство, школа - це безмежне диво,
В якому пощастило жити вам.
Живіть у світі радісно й щасливо,
Беріть наснагу вашим почуттям

З цвітіння трав, чарівного світланку,
Коли дзвенять пташині голоси,
Із чистих рос, що Землю минуть зранку...
У цьому світі стільки є краси.

Проймає ще один навчальний рік. Для когось він найперший у нашій школі і, мабуть, найнезабутніший. Для когось - черговий і звичний. А для наших випускників рік - останній.



Сьогодні в номері:

- 1 Бал обдарованої молоді.
- 2 Готуємося до державної підсумкової атестації
- 3 Зустрічі з письменниками
- 4 Поради психолога
- 5 На порозі самотійного життя
- 6 Спортивний сектор інформує



Бал обдарованої молоді ліцею

Бал олімпійців давно став доброю традицією. Щорічно навесні збирає

він виснажених олімпіадними митарствами юних геніїв, аби підрахувати "врожай" місць і титулів і нагородити достойних.

Отже, 16 квітня 2004р. зібралися ми, аби віншувати наших найталановитіших ліцеїстів та наймудріших педагогів. І певно всі зауважили, що обличчя в залі побільшало: ряди олімпійців та науковців (від "наукова робота") поповнили спортсмени і танцюристи. Адже вони неодноразово захищали честь ліцею на різноманітних

змаганнях, то як можна було про них не згадати? А ніяк. Подарунки одержали всі, але це - потім.

А спершу, як заведено, зайшла Королева Знань (Олеся Камишнікова), яка розповіла присутнім, що дорога до знань не легка, бо на ній зустрічаються колючі терни, через які пробитися важко, але - потрібно. Та оскільки ліцеїсти - народ оптимістичний, то ми вирішили, що обов'язково пройдемо крізь терни до зірок. І, заспокоївшись, почали слухати директора, який виступив із дуже теплою вітальною промовою. Щоправда, йому довелося ще кілька разів підходити до мікрофона із дуже приємною місією

нагородженням.

Потім вийшли магістри кафедри філології (Глодзь Галина та Гись Віталіна) з побажаннями успіхів та дерзання. Від кафедри іноземних наук прозвучало німецько-французьке вітання (магістри Миколайчик Уляна та Семенюк Родіон).

Цікавим був виступ магістрів Калюги Олега і Супчан Мар'яни від кафедри точних наук. На завершення представники кафедри суспільних наук Домбровська Оля і Костючик Саша - привітали ліцеїстів зі святом.

Турнір "Юних істориків"

II місце

Матвейчук Мар'яна 10-А
(I місце в особистому заліку)

Бурда Аліна 10-А
Горохова Олена 10-А
Пельц Володимир 11-А
Дерлюк Ігор 11-А

Матвейчук М. - учасниця
Республіканського турніру у м. Херсоні
II місце обласної команди



Конкурс КРОКС (культурних, розумних, організованих, кмітливих, спритних)

III місце

Калюга Олег 11-В (III місце в особистому заліку)
Дерлюк Ігор 11-А
Малашенко Євген 10-Г
Подільчик Ольга 10-А
Камінський Сергій 9-Г
Голод Олена 10-Г
Матвейчук Мар'яна 10-А

Глодзь Г. - II місце IV (республіканського етапу) конкурсу-захисту наукових робіт.

Юніорський турнір "Юний фізик"

III місце команди

Вавриш Назарій 9-Г
(I місце в особистому заліку)
Іванчук Анастасія 9-Г
Савицький Роман 8-Б
Холмецька Ліна 8-Б
Сушик Володимир 9-В

Вже студенти...

1. Волинський університет економіки і менеджменту м. Луцьк
Бондар Оксана 11-А факультет іноземної філології (англ. мова)
Форманюк Ольга 11-А факультет іноземної філології (англ. мова)

2. Львівський державний аграрний університет м. Дубляни
Гльницька Наталія 11-А факультет Архітектура будівель і споруд

3. Київський міжнародний університет
Лебеденко Сергій 11-А факультет міжнародні відносини
Рубель Ольга 11-А факультет міжнародні відносини

4. Київський Славістичний університет
Сазонова Валентина 11-А іноземна філологія (англ. мова і література)
Матишейко Зоряна 11-А іноземна філологія (англ. мова і література)

5. Рекомендовано до зарахування у Київський Лінгвістичний університет
Дідух Олександр 11-А іноземна філологія (англ. мова і література)
Вельчук Олена 11-А іноземна філологія (англ. мова і література)

6. Національний університет "Острозька академія"
Приймак Інна 11-А іноземна філологія

7. Київський національний авіаційний університет
Невальонна Наталія 11-А юридичний факультет
Домбровська Ольга 11-А юридичний факультет
Ніколаєва Ірина 11-А юридичний факультет
Пельц Володимир 11-А юридичний факультет
Дерлюк Ігор 11-А юридичний факультет
Харченко Владислав 11-А юридичний факультет

Кілька фактів про НАУКМА із перших вуст.

Чому лише кілька?

Певно, для того, аби сказати всю правду про цей заклад довелося б написати кандидатську. Але у світі є багато цікавіші речі, заради яких можна пожертвувати такою кількістю часу. Тому я зосереджу свою увагу на більш фактичних речах і почну, напевно, із невеликого історичного екскурсу у минуле цього навчального закладу, огорнутого імлю величчя і просвітництва (доречі у Могилі, це ми спудеї її так лагідно називаємо, знято досить інформативний фільм саме про історію виникнення, становлення та розвитку, і якщо хтось був у НАУКМА на День відкритих дверей, то я впевнена, що ви мали можливість оцінити і операторську

... Світ ловив мене - та не спіймав.

роботу, і кількість та якість Г. Сковорода підібраного фактажу).

Але повертаючись до свого наміру: своєрідною попередницею та основоположницею Києво-Могилянської Академії була Київська Братська школа, в яку у 1615 році одна весела пані уфундувала свої маєтності на Подолі - зараз звісно йдеться про Г. Гулевичівну. А у 1620 році гетьман Петро-Конашевич Сагайдачний з усім славним Військом Запорізьким вступив до Київського Братства, тим самим підтримавши Київську Братську школу. Ректорам на той час були відомі митрополити Йов Борецький, пізніш Смотрицький і Касіян Сакович - ці великі люди заклали фундамент традицій та ментальності такого феномену як Києво-Могилянська Академія. Але те, що відбулося далі стало справжнім революційним кроком

у галузі освіти - на культурному обрії з'являється така постать як Петро Могила, що у 1632р. офіційно засновує КМА. А далі - стрімкий розвиток шойнонародженого закладу, який успадкував найкращі традиції своєї попередниці.

Існувала КМА до 1817р, в якому за наказом Катерини II була закрита. Переважаючим характером навчання був гуманітарний (і як би не намагались промодернізувати Києво-Могилянської бізнес-школи - kmb- довести протилежне, вони зазнають невдачі вже у своїх починаннях - аура Могилянки є наскрізь гуманітарною). Цю інформацію я довожу до відома майбутніх абітурієнтів, які в силу своєї молодості і, можливо, недостатньої інформованості все ж розважають варіанти вибору таких спеціальностей як економічна теорія чи фінанси.

Таким нехитрим способом я перейшла до сучасного стану речей. Доречі відновила

Інтерв'ю у переддень закінчення навчального року

Навколо все цвіте, пахне, милує око. Для когось останній місяць весни несе безтурботний відпочинок, а для школярів клопотання. В ці дні ми здаємо, намагаємося покращити оцінки, а випускники ще й готуються до екзаменів. Вони як ніколи хвилюються, адже не лише потрібно з хорошими відмітками закінчити школу, а й вступити до гідного навчального закладу. Своїми спогадами і переживаннями зі мною поділились випускники.

Скоро ви покинете стіни рідного навчального закладу. Про які миті шкільного життя будете розповідати своїм друзям-студентам? Про що завжди будете згадувати?

Мацеха Віктор (9-В клас) відповідає:
- Завжди буду згадувати чудові ліцейні диски-пляски. А найбільш сумувати - за вчителями, які допомогли здобути хороші знання і контролювали кожну нашу шпаргалку, за В.В.Предком, за друзями, за улюбленим 20 кабінетом (бо чергуючи у ньому, я навчився мити підлогу, підмітати).
Лисянська Ірина і Супчан Мар'яна (11-В):
- Будемо сумувати за довгими чергами в шкільній їдальні, а потім за десертами в "Смаку", за тривалими виховними годинами, які вносили в нас по часточці людяності і доброти.
Найприємнішими митями ліцеюного

життя були численні подорожі та екскурсії по містах України. Крім цього було ще багато різноманітних цікавих моментів. Та не лише розваги закарбувалися у пам'яті, але й мудрі настави та поради вчителів. А знання, які вони розкладали по "поличках", у наших голівках ще довго допомагатимуть на життєвому шляху.

Кому найбільшу подяку хочеться висловити?

- Хочу висловити свою вдячність усьому педагогічному колективу, завучам, директору, улюбленим вихователям (Гошовській І.І., Кривицькому О.М) та класному керівнику (Соколюк Р.М), бібліотекарю та психологу, які завжди допомагають, друзям, а також Токарському О.С., що виховував нас справжніми чоловіками.

Мар'яна та Іра:

- Висловлюємо вдячність усім тим, хто з мужністю ніс тягар викладання уроків у 11-В класі упродовж стількох років, адже ми чудово знаємо, як важко вислухати і зрозуміти 36 холериків (про це дізналися з дослідів Галини Константинович)

Що хочете побажати учням, які вас замінять й з гідністю будуть носити звання ліцеїста?

Вітя:
- Раджу всім завжди виконувати домашні завдання на уроки Хилі Я.І. (перевірити 100%), а також готуйтесь до інших предметів. Завжди носіть підручник, зошит і коректор на уроки Гусевої О.А. Завжди вдягайте синій жакет на уроки Шевчук В.А., а також обов'язково беріть форму на уроки фізичного виховання (Дацюк В.І та Петрук М.С Згадають про це в кінці року). Раджу брати участь в культ-масових заходах школи, адже вчителі завжди праві.

Іра і Мар'яна:

- Якщо ви вступили до ліцею, значить ви розумні і обдаровані. Все що вам потрібно мужність терпіння наполегливість.

Отже, бажаю всім випускникам добре здати екзамен і класно провести випускний, адже це найважливіший день(і ніч) у вашому шкільному житті. З цієї миті ви стаєте дорослими людьми, які дбають про власне майбутнє самі.

Дорогі наші наставники! Потерпіть ще зовсім трішки(десь місяць). Обіцяємо, в майбутньому Ви будете гордитися нами. І дуже-дуже просимо - не зачальйте на екзамені (please).

Ваші учні.



Інтерв'ю брала учениця 9-В класу
Катя Денисенко

Готуємось до державної підсумкової атестації

Відповідно до Листа МОН України від 29.01.04 №1/-9-39 "Про порядок закінчення н.р. та проведення державної підсумкової атестації в загальноосвітніх навчальних закладах у 2003-2004 н.р." закінчення навчального року і проведення державної підсумкової атестації учнів визначені Типовими навчальними планами, Положенням про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти (наказ МОН України від 14.12.2000. №588) та Інструкцією про переведення та випуск учнів навчальних закладів системи загальної освіти (наказ МОН України від 05.0-2.2001р №44) відповідно до яких державна підсумкова атестація учнів проводиться відповідно до складеного розкладу державних підсумкових атестацій

Свято останнього дзвоника відбудеться 28 травня.

Державні підсумкові атестації розпочнуться з 3 червня.

Випускний вечір відбудеться 23 червня.

Шевчук В.А.,

завуч з навч.-методичної Роботи

КМА свою діяльність у 1992 році. Звісно, бути 100-відсотково впевненою в тому, що вам відома процедура вступу я не можу, але такі тривіальні факти як те, що вступні іспити проходять у тестовій формі із семи предметів. Відбувається поділ на 2-а модулі:

1-й - укр. мова, англ. мова;

2-й - біологія, фізика, хімія на вибір; математика, історія або література, правознавство, історія КМА. Хочу зауважити певний факт, що від того, як ви напишете вступну тестову роботу з англійської мови залежить багато чого. Тепер конкретніше, що я маю на увазі: в залежності від того, яку кількість балів набере абітурієнт (за умови, що він склав усі інші предмети успішно) з англ. мови, відбудеться стратифікація по групам і надалі аж до кінця бакалаврату ви перебуватимете в тій чи іншій групі. Можливість перевестися звісно ж є, але бюрократична тяганина не приваблює нікого.

Політика ректора НаУКМА пана

Брюховецького В.С. претендує на максимальну прозорість вступного процесу. Але недосконалість системи освіти, запозиченої зі Сполучених Штатів скоріш рано, аніж пізно дасть про себе знати. Звісно, інкримінувати пану Брюховецькому і усій адміністрації невдалу спробу органічно впровадити "демократичну" рейтингову систему у "постсовковому" просторі не варто. Вони зробили те, що змогли і самі бачать велику кількість недоліків в ній. Але, як відомо, невміння правильно інтерпретувати американську систему на українському ґрунті не звільняє їх від відповідальності за нанесення, я не боюсь цих слів, психологічної травми, через яку проходять усі фреші. Фрешом коронують усіх тих, хто ще не здав першої сесії. Ось вам і чорний PR на Могилу - а чого ви чекали, що буде як у прислів'ї де кожна жаба своє болото хвалить.

Безумовно є багато позитивного. Велика

кількість відомих людей щорічно відвідує нас, у тому числі й політичні лідери різних партій і блоків. У культурному вимірі цілий океан заходів: приїзди багатьох професорів з-за кордону - зокрема доктора Карла Цайкінара. Усіх і не перечешиш, але не маю права не згадати про 2 зустрічі з двома жінками: з пані Йолантою Квасневською та Мадлен Олбрайт.

Так чи інакше, а головною метою, яку я переслідувала у цій статті, була об'єктивність викладу думок і сподівання, що ця інформація дійсно буде корисною для вас - майбутніх абітурієнтів.

Але повернуся до епіграфу цієї статі - цитати великого українського поета, прозаїка, філософа-аскета і вихованця КМА - кажуть, що його невлонимий дух літає у світлих стінах The UKMA і нині.

**Бойко Вікторія,
випускниця 2003 н.р.**

Уже добігає до кінця шалений одинадцятий клас, і через приблизно 3 тижні (+- декілька днів) ми розійдемо на всі чотири сторони. Певно, багатько буде нас у Києві-Львові-Одесі, в Парижі-Лондоні-Нью-Йорку інших гамериках, а також (не приведи Господи!) Жовтневому-Будятичах-Жашковичах. Отже, аби ви, шановні лицєсти, надовго запам'ятали неповторний 11-А, от ми ще раз - востаннє... - залишасмо згадку про себе для підростаючих поколінь.

Дружна сімейка 11-А - це 33 унікальних особистості + Наталія Ростиславівна + Галина Олександрівна. Серед нас є поети, журналісти й музиканти, художники, неформали, філософи і спортсмени, лінгвісти і юристи, красуні й красені,

Лебеденко проб'ється аж до посади Генерального секретаря ООН, Наталка Невальонна буде ген. прокурором міжнародного суду. Закордон потраплять Радік Семенюк (посол України у Франції), Іра Масловська (представник України в раді ЄС); Альона Посальська стане главою уряду США, а Іра Скробака - її прес-секретарем. Леся Камишнікова буде почесним редактором Оксфорда, а Зоряна Матишейко президентом NASA.

Наші вродливі дівчата будуть надихати молодих (і не дуже) митців на створення нових шедеврів. Таня Мокренко стане музеою Андруховича, а Таня Загородня - гурту "ТНМК". Дехто сам з головою порине у творчість і досягне значних успіхів.

11-А Forever!

словом, люди на всі випадки життя. Тому не дивно, що в майбутньому такі геніальні люди, як ми, будуть відомими на всю Україну і весь світ.

Отже, Президентом України стане Ігор Дерлюк, а начальником рідного СБУ - Оля Ліщук. Оксана Мовчан зі її чу-у-удовою дикцією стане ведучою "Гала-радіо". Забезпечить її перебування на цій посаді міністр культури Наталка Ільницька, яка в свою чергу ним завдячуватиме Інні Приймак - президенту ЮНЕСКО.

Саша Дідух стане популярним рок-музикантом і створить власну групу, яка співатиме його пісні у стилі Хеві-Метал німецькою, українською і англійською мовою. Підтримають вітчизняний шоу-бізнес Бондарчук Іра, Троцюк Таня, Марчук Юля та Бондар Оксана, які створять ансамбль сучасної пісні й танцю "Лицеїсточка" і здобудуть блискучу перемогу на Євробаченні. У політиці та урядових структурах нашої братії буде теж чимало. Іра Ніколасва стане президентом Укрінюрколегії (знати б, що воно означає!), Сергій

Галя Глодзь стане першим українським лауреатом Нобелівської премії у галузі літератури, а (цебто Віта Гись) - скромним лауреатом Пуліцерівської, а Юля Новосад зніме геніальний фільм про наш клас і отримас 12 Оскарів. І коли ми - комп'ютерний геній Харченко Влад, президент Академії Наук (і власник чудового нічного клубу "Pigogova street") Оля Фурманюк, Ніцше 21 століття Юля Ващук, учений атомник Вова Пельц, директор дому високої моди - "Orysa-Style" Орися Цицюк, перша жінка-тренер ФК "Мілан" Оля Домбровська, генерал-полковник української армії Валя Сазонова, лідер молодіжного неформального руху Лена Вельгус - всі збиремося на каву з коньяком в салоні "Tatoo" Саші Герус, то будемо згадувати дорогий, рідний лицей, хороших і справедливих учителів. Ми ніколи не забудемо вас і обов'язково повернемося вгості - на літаках і лімузинах. Бо ми дуже любимо тебе, Лицеї!

Походження нових талантів.

26 березня на сцені актового залу лицєю відбулася вистава за п'єсою І.Карпенка-Карого "Сто тисяч". Ролі виконували учні 8-их класів. Звичайно, підготовка до вистави була копіткою, вона вимагала ряд репетицій, на яких ми доклали багато зусиль і старань, щоб яконайповніше розкрити образи героїв п'єси. Кожен з нас намагався донести до глядача їх думки, мрії та сподівання. Подала ідею поставити виставу на сцені та організувала репетиції учитель української мови та літератури Наталія Олексіївна Вітковська, яка й допомогла юним акторам перемогти свою невпевненість і виступити яконайкраще. Важливим моментом у підготовці до вистави був підбір костюмів, адже одяг - це невід'ємна частина світогляду людини й характеру. Насамкінець потрібно було прикрасити сцену. Цим займалися усі учасники вистави.



А у пригоді нам стали експонати з лицейного музею народознавства, тому українська сільська світлиця вдалася на славу.

І ось

довгоочікувана прем'єра.

Першим на сцені з'явився хитрий сврей, якого геніально зіграв Сергій Опонрієнко. За ним поважно вийшов головний герой п'єси Герасим Калитка. Він клопотався власними проблемами і намагався легким способом здобути сто тисяч. Образ цього глителя майстерно втілював на сцені Сергій Івашенко. Розповідав про свої злидні кум Герасима Савака (Мирослав Мартинюк), білкалася над лицемірством чоловіка Параска (Інна Кулібаба), ділився своїм "опитом" ледір і шукав легкого наживи Бонавентура (Борис Шумський), здійснював свою мрію син Калитки - Роман, отримавши дозвіл на одруження з Мотрею (ці ролі виконали Сергій Адамчук та Юлія Чимерис), намагався скуштувати окрасні хліба, захованого за вечерою, робітник Клим (Євген Захарчук).



Результат перевершив усі сподівання. Актори справилися з хвилюванням і чудово передали почуття та переживання героїв п'єси "Сто тисяч". Тож нехай живе юнь лицєю, адже серед нас так багато талантів.

Катерина Мартинюк, 8-Б клас.

9-А

Ось і закінчується останній місяць навчання. Вже позаду тяжкі і довгі уроки, атестації і контрольні.

Попереду - літо. Для деякого літо - це пора душевного і фізичного відпочинку від книжок. А для нас, старшокласників, червень - це початок "нелюдських мук" - екзаменів. Це так важко, коли сидиш обкладений горами книг, а твої думки літають десь на Гавайських островах... Хоча ми розуміємо, що екзамен - перевірка наших "знань", які ми "здобули" за всі попередні роки. Сидиш на уроці, оглянешся, а там: хто спить, хто рахує ворони на вікні, а хто нестерпні секунди до закінчення уроку, а хтось навіть намагася зробити такий "розумний вираз обличчя"...

Але, разом з тим, не думайте, що наш клас лінкуватий. Кожен учень нашого класу - це

індивідуальна особистість зі своїм характером і талантами, і багато учнів вже їх розкрили. Нам дуже приємно, що у нас є такі учні, як Ніколайчик Ульяна, що зайняла 4-е місце на Республіканській олімпіаді з німецької мови, також Кравчик Діана - "English girl", а патріотка української мови Оля Матюхіна вже не раз займала почесні місця на олімпіадах. В нашому класі є і майбутні юристи - Мосійчук Наталія, Салюк Аліна, Мазурок Яна, Надашкевич Катя. Також у нас є такі мистецькі таланти - Поліщук Аня, Олексюк Настя, Сологуб Тарас і Яйчук Мар'яна, які вже не перший і не останній раз захищали честь лицєю у конкурсах з танців і мали вражаючі результати. Є в нас і майбутні "Брати Клички" - Войтичук Саня і Джура Едік. Також у нашому класі знайдуться і майбутні гумористи: Юлька Давидюк, Мар'яна Панасюк, Мар'яна Сосновська, Люда Якубська, Лена Потапчук, Іра Сікора, Крутії

Іра, Данильчук Іра - це люди, які вміють веселити народ. Є в нас і майбутні поштарі, які так вправно передають шпаргалки на атестації: Дроздов Рома, Гороть Рома і Бойков Ілляха.

Ще у своєму класі ми маємо свого біолога - Кондрію Оксану. Звичайно, не можна не згадати нашу "сплячу красуню" Пучковську Мар'яну і таких оптимісток і жартівників, як Елка Органіста (до речі, вона народилася на день сміху, і цим все сказано) і Інгу Черменову, до якої ми із задоволенням ідемо за порадою.

І ми надіємося, що надалі ці люди будуть розкривати свої таланти. Дякуємо всім вчителям, керівникам, кураторам і вихователям, які мають силу волі і витримують нас! Ми бажаємо всім веселого і теплого літа, успішної здачі екзаменів і дуже-дуже-дуже-дуже хорошого відпочинку після них...

Толокова Аліса, Федько Анна



У новому амплу

Не буду заперечувати, що у нашому лицей вчаться дійсно обдаровані діти. Є у нас і танцюристи, і співаки, і просто розумні та кмітливі учні, які займають призиви місця на різноманітних олімпіадах, турнірах, конкурсах, КВК. Та нещодавно виявилось, що у деяких лицейців є щея акторські здібності, які вони проявили на сцені актового залу, спектаклі "Ляльковий дім", перо норвезькому драматургові Генріху Ібсену.

Режисер-постановник п'єси, Галина Олександрівна Кравчук, у свою

граючи у якого належить

чергу зробила величезний внесок у навиків юних обдарувань. Ну що ж, не дарма вони працювали "у поті чола" на гуртку театрального мистецтва. Мушу визнати, все це було варте уваги глядачів.

Лицейісти майстерно відобразили їх героїв. Безумовно, Синовець Олеся та Матіяш Валерій дуже правдоподібно зіграли подружжя, Матвейчук Мар'яна - знедолена вдова, Масечко Олександр - підступного адвоката, Лукашук Аркадій - ділового лікаря. Їм також допомагали інші одинадцять і десятикласники (Муравчук Ігор, Марчук Юлія, Голод Олена, Мартинов Роман, Павловська Світлана, Троцюк Юрій), розповівши усім присутнім про життєвий і творчий шлях автора твору.

Щиро надіюсь, що старання акторів були достойно оцінені глядачами. Адже у свою гру вони вклали стільки емоцій, стільки бажання довести усім, що все-таки можуть не лише читати художні твори, а й відтворювати їх сюжети у власному виконанні. У цьому величезне досягнення як учнів, так і їх наставників.

Отже тепер юні обдарування сміливо можуть вступати до театральних інститутів. Хто знає, можливо, колись будемо пишатися, що знали відомого актора Голлівуду... А поки що зіркова мова залишається лише мрією. Та ніхто не казав, що вона не здійсненна. Варто лише повірити, захотіти і постаратися досягти мети, і, от побачите, все вийде. Отож, дерзайте!

Павловська Світлана

У цьому році ми закінчуємо дев'ятий клас. Це деже важливий період для усіх дев'ятикласників, адже повинні обрати шлях продовження освіти. Нам потрібно прийняти правильне рішення: ким бути у майбутньому, тому що перед нами відкрито багато шляхів. Але спочатку треба здати екзамени, до яких наполегливо готуємося. Ми трохи хвилюємося, адже вони у нас перші в житті, тобто перше випробування. Там ми повинні показати усі знання, які накопичували протягом усіх навчальних років.

Навчання - це наша робота. Платню за неї ми одержимо пізніше, коли будемо закінчувати наш рідний лицей і вступимо до вищих навчальних закладів або навіть, коли працюватимемо. Тому підвалини нашого майбутнього життя ми закладаємо саме зараз. Наш клас сформований перший рік. За цей період ми добре вивчили характери один одного, знаємо хто чого вартий. В основному 9-Б клас дружний, хоча бувають інколи непорозуміння. Але ми старасмося їх виправити, і тому, намагаємося бути кращими. Ось такий 9-Б.

9-Б

Учениця 9-Б класу

Петрань Олена



Незабаром настане час екзаменів. Цього року ми здаємо екзамени вперше, тому саме вони запам'ятаються нам на все подальше життя. Ото вже вчителі відіграють на нас за цілий рік! Звичайно, це жарт, адже лицей наша друга домівка, вчителі - другі батьки, а страви з їдальні - ну просто як домашня їжа.

Також в нас найбільше серед усіх 9-х класів розумних та спортивних хлопців і не менш розумних, проте більше гарних та чарівних дівчат. І хоча за нами не спостерігається шкідливих звичок, проте є одна погана - наша поведінка. Саме через це вчителі нас часто сварять; та ми не злопам'ятні, ми розуміємо, що насправді вони нас люблять і сварять лише з найкращих поривань та бажання навчити цей нестерпний 9-Г.

У гуртожитку все, як завжди, "чудово": в хлопців в кімнаті чистіше, ніж в операційній. Шкода, що дівчам ще долеко до їх рівня. :)



А як ми готуємося до екзаменів, як ми вчимо білети!!! Ніколи вгору глянути - все у збірники та підручники. І справді добре, коли вчитель жертвує своїм вільним часом заради наших же знань. Саме тому весь колектив класу дуже вдячний їм за турботу та бажання власти побільше розуму в наші геніально-мудрі голівки.

Можливо, деякі вчителі не помічають нашої вдячності, та тут треба сказати, що 9Г - клас особливий, тому й вдячність у нас виявляється по-особливому, не так як в усіх.

І наостанок хотілося б попросити любих екзаменаторів, щоб вони не затуманили наші милі ясні оченята каверзними та підступними запитаннями. І тоді 9-Г обов'язково покаже себе у найкращому світлі.

**Камінський Сергій,
9-Г клас.**



Балада про 11-В

В одному великому гарному домі,
Що зветься так гордо - ліцей
(Ви знаєте, може, що дуже відомі,
Хто заклад відвідує цей).

Отож, у будиночку цьому живе
Сімейка одна - одинадцятий "вс".
Послухайте лиш, земля вся гуде
Це наш малюток з бригадою йде:
Культурний Івасик, а з ним і Сайчук,
Закохані всі вони в Міру Зінчук,
Бо староста все таки дівчина ця,
Хоч дивиться завжди на тіло Швеція.
Калюга уроки всі мусить знати,
Щоб нашим розумницям дати списати.
Ну а Пінчук на тематичних не плаче,
Списувать вміє - ніхто не побачить.

Ну а розумниця Фінічка Оля
Завжди жартує й сміється у школі.

З гуртожитку їхать далеко-далеко,
Тому нашим хлопцям добиратись нелегко:
То Шпур доїдав, то Ігор проспав,
Костючик запізно книжки поскладав,
Ну а Шевчук їх на вахті чекав.
Є ще у класі Ксюша Мацьоха й Іра
Ковальчук,
Завжди позичас в них щось Оліщук.
Катя із Яною сорому не мають
До "бідного" Аркаши вони "залівають",
Аня он очі квадратні зробила,
Дивиться на дошку, ніби щось зрозуміла.



Ліля у класі - то "добра душа",
Кошти збере до останнього гроша.

Скрегіт ручки у класі перебивав тишу,
Це Юля Лупенко, що завжди щось пише.
Оксані нелегко, що з нею сидить.
О, як віна бідна цей скрегіт терпить.
А на блондини й красунчика Лаву
На сцені чекає велика слава.
Ну а Горішкова під Емінема косить,
Хоч червону бандану уже щось не носить.

Мар'яна Починюк в нас дівка моторна,
Розказувать щось вона завжди проворна,
Сидить вона довго уже із Наталкою,
Її не обидь, бо получиш палкою.
Ну, а на зборах ми стали "рїшати",
Коли б це Лисянську заміж віддати.
Хоч сумуватиме за нею Мар'янка,
Нічого, хтось інший утішить Супчанку.
А ще в нас є Кушнірук Тетянка,
Хоч, звісно, вона вже, американка.

А третя парта, середній ряд,
Там Галя з Оленкою тихо сидять.
Росту маленького дівчинка Барна,
Та в баскетбол вона грає прегарно.
Яручичку весь клас полюбляє,
Вона на рейтингу перше місце займає.
А Рубелька, наша Оля, справи іншої не має,
Вона робить тільки те, що худас і худас...
І Шутсєва Надійка гарна дівчина у нас
Її любить й поважає цілий 11-В клас.
Ну а Іра Дубенюк - медалістка ще одна,
Хоч завжди собі мовчить, але знає все вона

Ось така сімейка в нас,
Не мала і не велика,
Це найкращий в світі клас,



Що завдав немало лиха
Просто дітям й вчителям.
Та вони вже зрозуміли,
Що найкращий то був час
Це коли вони учили
Одинадцятий "вс" клас.

Тож ліцейсти держайте
Й нашу справу продовжуйте.

А нам уже 17 минас,
І скоро вже шкільний кінець,
І вся учительська ридас
Школу лишас не один молодєць.
"На кого ж ви нас... - голосять вони, -
Барна, Яручик, куди ви, куди?
Юля Пінчук, залишися, не йди,
Без тебе здаються сірими дні."
Не витримав фізик і мовив тоді:
"Залишися Катрусю, благаю, не йди!"
І став сміливішим Олег Сологуб:
"Зостанься Сергійко, зостанься Зінчук."
А Віра Антонівна "в шоці" була,
Бо в школі Лаврського не побачить вона.
Марина Степанівна гірко ридала,
За 11-В вона сумувала.
Світлана Василівна пробірки лишила усі.
Побігла прощатись на двір із дітьми.
Директор зібрав шкільний колектив
І тихо сказав: "Відпустимо їх.
Нехай же спокійно ідуть у життя.
Сміливо торують свій шлях в майбуття..."
**Творили: Пелюх Аня, Зінчук Міра,
Фіньк Оля.**



Один штрих із життя класу.

9-В клас зібрав стільки чудових
людей. У ньому навчаються учні, які
достойні носити ім'я ліцейстів. Так й
наша школа у майбутньому буде
пишатися нами, ми в цьому
впевнені на 100 відсотків.

Ми дуже любимо один одного,
поважасмо думку кожного, всі
разом долаємо перешкоди і
труднощі. А у цьому нас
допомагають куратор-вихователь -
Кривецький О.М., два класних
керівники - Соколюк Р.М. і
Гошовська І.І., ну і звісно, всі
вчителі нашого ліцею, які
намагаються покласти правильну і
безтурботну дорогу у наше
майбутнє. Усім їм ми дуже вдячні,
оскільки саме ці люди є нашими
другими батьками, які застерігають
нас від помилок, які ночами не
сплять, заради того, щоб навчити
учнів не тільки своїм предметам, а й
нелегкому життю. Наш клас живе
під гаслом "один за всіх і всі за
одного", бо у цій сім'ї панує дружба і
взаєморозуміння. Ми намагаємося
завжди допомогати один одному,
ніколи не залишасмо однокласника
наодинці із своїми проблемами.

Оскільки людина народжена для
діяльності, то у нас досить багато
учнів, які роблять неабиякий внесок
для школи. Наприклад, Вова С. -

юний хімік (хоч і навчається у
математичному класі), який цього
року здобув чимало нагород, Олюся
Ш. і Катя Д. - фізики-математики,
Надюшка В. - захоплюється
танцями, їй завжди можна побачити



на ліцейних концертах. Про
захоплення усіх довелося б писати
досить довго. Скажу в декількох
словах: усі мають свої уподобання і
хобі, які роблять їх ще цікавішими і
присмішаними.

Хоч ми всі різні, але із-за цих
"несхожостей" ми беремо один від
одного дуже багато. А це головне,
оскільки змушує любити всіх нас
такими якими ми є.

Інна Мельник

9-В

Життя стає набагато цікавішим і
змстовнішим, якщо ти можеш багато дечого
зробити своїми руками.

Саме цьому ми вчимося на уроках трудового
навчання. У кабінеті можна побачити безліч
різних експонатів, зроблених умілими руками учнів. Це
прекрасні вироби з соломки (аплікація,
соломоплетіння); м'яка іграшка
(мушкетери, собачки, котики); вишивка
(рушники, серветки, картини); різні
композиції із засушених квітів. Всього не
перерахувати.

У нашому класі уже стало традицією
вітати вчителів зі святами. Для цього ми
оформляємо різні композиції, а вміння
черпасмо з того, чому навчилися на уроках
трудового навчання.

На свято Св. Миколая була оформлена
виставка творчих робіт учнів 8-9 кл. Багато
учнів показали свою творчу обдарованість,
виготовивши експонати з різних видів
народних промислів.

А як важливо вміти шити. Адже ми всі любимо гарно
одягатись і саме тут потрібно мати естетичний смак до одягу,
вміти професійно бачити, відчувати всі тонкощі при виборі
фасону. Саме над цим ми працюємо, вивчаючи розділ
"Конструювання та моделювання одягу".

Також дуже полюбляємо уроки кулінарії, а саме - дегустації.
До свята Пасхи наш клас привітав учителів сувенірами:
пасочками на блюдечках, уквітчаними віночками з барвінку.
Ось приблизно так ми втілюємо здобуті знання та практичні
навички в життя.

Шляхетко Оля

Розпорядок дня.

Харчуватися слід три-чотири рази на день. Мед, горіхи, молочні продукти, м'ясо, овочі та фрукти забезпечать баланс необхідних інгредієнтів їжі в організмі й відновлять енергетичні витрати.

Нормальний здоровий сон і відпочинок зменшать навантаження на нервову систему.

Не варто відмовлятися од звичайних занять спортом, розмов по телефону - це буде своєрідним відпочинком.

Слід пам'ятати про біоритмологічні особливості: "сова"

неєфективно працює о 6-8 год ранку, а "жайворонок" навряд чи буде працездатним до 2-3 год ночі. В усіх людей рівень біологічної активності знижений із 17 до 18 години.

Можна вживати тонізуючі препарати, наприклад, їх женьшеню чи елутерококу. Каву краще пити вранці й небагато, лише для того, щоб прокинутися (для тих, хто звик саме так розпочинати свій день). Кава підсилює нервовість і тривожний стан у невпевнених у собі людей. Заспокійливі медичні препарати зовсім не потрібні. Їх можна вживати лише за призначенням лікаря.

Психолог радить...

Іспити, як і більшість явищ життя, - явище перехідне.

Коли вони закінчуються, з'являється відчуття свободи, забуваються сльози, нервування, повертається спокійний сон. Але ж можна скласти іспит і з меншими втратами для власного здоров'я, отримати добрі оцінки й чекати наступного іспиту без страху та безсонних ночей.

Ні про що не турбуватись, ні за чим не турбуватись - значить не жити, а бути мертвим.
Григорій Сковорода



Не хвилюйтесь - у вас екзамени.

Тоді лише пізнається цінність часу, коли він втрачений.
Григорій Сковорода.

Шпаргалка - річ потрібна

Використання шпаргалок на іспиті найчастіше закінчується дуже сумно. Вони потрібні лише тим, хто краще запам'ятовує матеріал при конспектуванні, - викладений коротко (у вигляді тез), він краще тримається у пам'яті.

Шпаргалки зручно перечитувати перед самим іспитом, а от брати на іспит не варто.

"Спокійно, тільки спокійно"

Так завжди в екстремальних ситуаціях казав Карлсон. Слід скористатися його порадою. Адже нервують завжди ті, хто погано знає матеріал. Ті, хто зовсім нічого не знає, зазвичай спокійні. Ті, хто знає матеріал добре чи на середньому рівні, нажахані до останньої хвилини, поки не отримають оцінку.

Щоб подолати свій страх, можна розповідати самому собі вивчений матеріал, начебто на іспиті. Уявіть складну ситуацію на іспиті й знайдіть із неї вихід. Поставте самі собі відступні запитання й дайте на них відповідь - переборіть свій страх ще до іспиту. Згадайте випадки свого успіху, подумки відчуйте їх ще раз.

Спробуйте вдатися до аутогенного тренування. Складіть для себе формули, налаштуйтеся на те, що "у мене все вийде" й повторюйте ці слова перед сном. На іспиті не втрачайте самовладання у складний момент, хоч це й нелегко. Згадайте про почуття гумору - іноді воно виявляється і в екзаменаторів.

Складіть план відповіді на іспиті - це теж заспокоює.

Підготувала психолог
Гурська Г.К.

Душа їхня також бажає любові...

7-ого травня лицеїсти відвідали будинок престарілих у селищі Жовтневому. З собою привезли туди щирі вітання зі світлим і радісним Днем Перемоги та прекрасним весняним святом Днем матері. Немов лікувальний бальзам для серця стареньких та немічних дідухів і бабусь, виливалася з дитячих уст мелодійна українська пісня, граційний та ритмічний танок збудив яскраві спогади про молодість, що давно канула у вічність. Мелодійні рядки гарячих привітань весняною ластівкою вилітали з уст ведучих, і сльози радості лилися з добрих стареньких очей, яким доля вже не дозволяла спостерігати швидкоплинний весняний день у всіх його кольорових гамах.

Адже вони також були молодими!

Попри всі негаразди, раділи життю, милувалися кожною весною, сміялися, веселилися, стрічали ранкову зорю з соловейковою піснею, кохали, плакали і страждали і, зрештою, були щасливі, бо юність сліпа безтурботна.

Літа так швидко пробігли по життю, як першокласниця по зебрі на червоне світло. У душу постукала холодна зима, і перелітна ластівка чимдуж полинула у теплі краї, залишивши у серці невимовний жаль за минулим і страшенну тугу. А очі вже не були такими світлими та

бадьорими, і зморшки покрили біде лице. Слух не ловив далекий спів солов'я, руки не могли більше танцювати. А ноги не хотіли ступити й кроку, стомившись за все життя, воліли лиш спокійно лежати на ліжку, гріючись теплим покривалом.

Гей-гей, молодість, вернись назад! Ні, не хоче... Лиш болючий спогад гріє душу, і друзі, яких поруч чомусь нема, щиро усміхаються крізь роки.

Не знаю, яким чином люди опиняються у будинку пристарілих. Строката доля неблагання. Але сьогодні вони дякують Богові за те, що є такі заклади, де приймуть стареньку вередливу людину, доглянуть, нагодують, утішать. Яким великим щастям для цих немічних дідухів і бабусь було почути юний спів Рудчук Ольги, Велемчаниці Тетяни, Здрок Оксани, Кравцової Антоніни, в уяві покружляти у ритмі танцю разом із ансамблем "Вікторія" і врешті-решт просто відпочити, забути на мить про повсякденний біль.

Радісно й гостинно лицеїстів зустрічали працівники будинку. Гарно прибрали невеличку кімнату, що служила концертною залою. Привели і посадили на м'які дивани стареньких слухачів.

Напевно, дуже важко працювати з вередливими хворими людьми, та, попри це, медсестри сумлінно виконують свій обов'язок. Їх серця -

джерела терпіння, доброти.

Непереборне почуття обов'язку дає снагу щодня з новими силами приходити до стареньких пацієнтів. У медперсоналу м'яке серце, добра душа. Шлемо їм величезне "спасибі" та низький доземний уклін.

Зусиллями медсестр дідусі та бабусі, які на старості років залишилися самотніми, у цьому закладі оточені увагою і турботою.

Працівники не тільки піклуються про здоров'я пацієнтів, а й розділяють їх душевний біль, стають близькими і єдиними друзями. Саме у цьому полягає їх величезна заслуга перед суспільством. Бо не кожен погоджується до своїх життєвих проблем і клопотів приклосовувати ще й чужі.

Доля занесла до будинку престарілих Катерину Степанівну. Колись була вона жвавою вчителькою молодших класів юних "безбатченків" у Нововолинській школі-інтернаті, що зараз стала літцем. Виховувала їх, як уміла, плекала надію у серцях, стелила доброту у душах, віддавала частинку внутрішньої себе, вчила бути гідним звання "українець", ліпила з дітей, як з пластиліну, благочестивих людей.

Тепер же скроні вкрилися сивиною, руки стали незграбні та немічні, очі перестали дивитися на ранкову зорю. А душа лишилася та ж, учительська. І мова дзвінка й голосна лилася зі старих уст. Це були слова

вдячності. Бо тепер сама Катерина Степанівна виховується і вчиться у будинку престарілих, вчиться жити лежачи...

... Численні „спасибі“ все летіли у глибину палати і десь глухли у даліні. Спасибі за хліб насушний. Спасибі за піклування, спасибі за поміч, спасибі за те, що є такі заклади, у яких доглядають немічних людей, спасибі лицеїстам, що веселять душу піснею і танком... На жаль, Катерина Степанівна не могла бути присутньою на концерті, бо вже давно самостійно не підводиться з ліжка. Але стареньку вчительку гріє дімка про те, що учні не забули про неї, вшанували, звеселили своїм візитом.

Нелегко жити цим людям, віддаленим від активного суспільства, самотнім, заглибленим у власний біль і жаль існування. Але снаги дають юні усмішки, піклування й тепло, що лине з сердець оточуючих. Для дідухів і бабусь головне пригасити біль піснею чи згадкою, чи променем надії на краще майбутнє сучасної молоді.

То ж давайте частіше радувати стареньких своєю присутністю і нести їм на крилах юності сльози щастя та гарний настрій.

Матвейчук Мар'яна,
10-А клас.



про спорт...

Прощання зі школою

11-Б

*Якби ви знали вчителі,
Як мучились ми уночі,
Коли шпаргалки ми писали,
Бо геть нічого ми не знали.*

*Оцінки мали бути класні,
Але виходили "ужасні",
І щоб усе це виправляти,
Доводилось нам знов не спати.*

*Проте, одначе, вдячні Вам,
Дбайливим нашим вчителям.*

*За те, що вчити вимагали,
За те, що розуму навчали,
За добре серце, щирю ласку,
Ми низько вклонимось Вам.*



У змаганнях з легкої атлетики "Нововолинськ спортивний" лицеїсти також брали участь. Два дні напруженої боротьби принесли команді лицею 1-ше місце у загальному заліку серед усіх шкіл.

Призові місця зайняли:

Калюга Олег (1500 м) - 1 місце, (800 м) - 2 місце

Мартинів Роман (1000 м) - 1 місце, (200 м) - 1 місце

Гавриляк Роман (стрибки у довжину) - 2 місце

Рибай Артур (100 м) - 2 місце, (400 м) - 1 місце

Домбровська Тетяна (100 м) - 2 місце

Смаль Наталія (200 м) - 2 місце

На старті команда хлопців показала себе з найкращої сторони, зайнявши 1-ше місце. А дівчата - лише 3-тє (їм явно не вистачало Лебедюк Ганни, яка на даний момент була на тренувальних зборах у м. Луцьку і готувалася до Республіканських змагань).

А взагалі лицеїсти добряче потрудилися і заслужили у Валентина Івановича по 12 балів. Можливо, імена наших спортсменів будуть звучати на чемпіонатах світу та Олімпійських іграх!!!



...Ну ось і промайнули наші шкільні роки. Так швидко і непомітно... Здається, ще вчора ми були маленькими дівчатками. Ще вчора батьки вели нас в перший клас.

Як важко змиритися з тим, що для нас пролунає останній дзвінок. Як боляче думати, що ми залишаємо стіни рідного лицею.

Але в наших серцях назавжди залишиться пам'ять про нього і любов до наших дорогих вчителів. І щоб не сталося в житті, які виправдовування не підносила б нам доля, ми ніколи не забудемо Вас, наших любих наставників - тих, хто виховував і навчав нас жити.

Нововолинський обласний лицей-інтернат проводить набір учнів на 2004-2005 навчальний рік до спеціалізованих 8-го, 9-их, 10-их класів

Прийом до лицею конкурсний. Вступники здають 2 іспити (в залежності від профілю класу). Усі учні проходять тестування у психолога лицею. Призери та учасники обласних олімпіад (перша "десятка") зараховуються без іспитів, за співбесідою. Відмінники навчання здають один іспит за вибором.

Заяви приймаються до 14 червня або до 17 серпня 2004 р.

Перелік вступних іспитів

Вступні іспити 16 червня або 19 серпня у класи:

8 суспільногуманітарний на спеціальності

українська філологія - українська мова (диктант), українська мова і література;

іноземні мови (англійська, німецька, французька) - іноземна мова, українська мова (диктант).

історія, право - історія, українська мова (диктант).

9 природничоматематичний на спеціальності

хімія, біологія, екологія, харчові технології - хімія, біологія.

9 природничоматематичний на спеціальності

фізика, математика - фізика, математика

9 технологічний на спеціальності

Інформатика - математика, укр. мова (диктант)

економіка - географія, математика

Вступні іспити 20 серпня у класи:

10 суспільно-гуманітарний на спеціальності

українська філологія - українська мова (диктант), українська мова і література;

іноземні мови (англійська, німецька, французька) - іноземна мова, українська мова (диктант).

історія, право - історія, українська мова (диктант).

10 природничо-математичний на спеціальності

хімія, біологія, екологія - хімія, біологія.

10 природничо-математичний на спеціальності

фізика, математика - фізика, математика

10 технологічний на спеціальності

інформатика - математика, укр. мова (диктант)

економіка - географія, математика



Примітка. На допомогу вступникам видано збірку зразків орієнтовних завдань для іспитів, яку можна придбати в лицейі.



Наша адреса: 45400 м.Нововолинськ, вул.Пирогова, 1, тел.(03344) 3-67-72, факс 2-28-60

Інформаційний вісник набрано і зверстано на лицейному видавничому комплексі.

Головний редактор *Оксана Гусєва* Учніський редактор *Віталіна Гусь*
Технічний редактор *Лілія Шустік* Набір і верстка *Михайло Лесик, Андрій Крощук, Сергій Бусловський, Олександр Масечко*

Редакція не завжди поділяє погляди авторів публікацій



Засновник Нововолинський обласний лицей-інтернат
ЛИЦЕЙСТ інформаційний вісник
Свідоцтво - серія ВЛ №158 наклад 700 Ціна договірна

Відруковано у друкарні ППФ "Мінотавр" м. Нововолинськ,
вул. Св. Володимира, 3, тел (03344) 24658, свідоцтво ДК №1278
від 18.03.2003 зам.№

Наша адреса:
Волинь, м. Нововолинськ,
вул. Пирогова, 1,
Обласний лицей-інтернат.
тел. (03344) 36772

